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ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΘΕΜΑ :  Προέγκριση άδειας  ίδρυσης καταστήματος Υγειονομικού  Ενδιαφέροντος  «ΚΑΦΕΝΕΙΟ-
ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ» στον Προβίδα Αθανάσιο που βρίσκεται στη Γιάννουλη επί της οδού Κουλουψούζη 
49.
       Στη Γιάννουλη σήμερα 21-03-2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00 μ.μ., το Συμβούλιο Δημοτικής 
Κοινότητας Γιάννουλης  Δήμου  Λαρισαίων,  συνήλθε  σε  συνεδρίαση  στην  αίθουσα  συνεδριάσεων  της 
Δημοτικής  Κοινότητας Γιάννουλης,  ύστερα  από την αριθμ.  17997/16-03-2011 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου αυτής κ. Δαβλέρη Ιωάννη, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 

        Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο πέντε (5)  
μελών,  παρευρέθηκαν  παρόντα   μέλη  πέντε  (5),  ήτοι:  1)  Δαβλέρης  Ιωάννης  ως  Πρόεδρος,  2)  Μπαράς 
Νικόλαος, 3) Πακάκης Γεώργιος, 4)Κουρούτσαλης Κυριάκος, 5) Γελαλής Δημήτριος.

        Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία  
παραβρέθηκε  ο υπάλληλος του Δήμου κ. Γερογιάννης Αλέξανδρος. για την τήρηση των πρακτικών 
          Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση 
σχετικά με το θέμα  εκτός ημερήσιας διάταξης Προέγκριση άδειας ίδρυσης καταστήματος Υγειονομικού 
Ενδιαφέροντος «ΚΑΦΕΝΕΙΟ-ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ»  στον  Προβίδα  Αθανάσιο  που  βρίσκεται  στη 
Γιάννουλη επί της οδού Κουλουψούζη 49,  και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄)
2. Την με αρ. πρωτ. 19663/21-03-2011 αίτηση του ενδιαφερόμενου και τα επισυναπτόμενα σ’ αυτή 

δικαιολογητικά.
3. Το με αριθμ. Πρωτ 6133/17-03-2011 έγγραφο της Δ/νσης Πολεοδομίας το οποίο μας γνωρίζει 

ότι η χρήση γης στην παραπάνω θέση επιτρέπεται.
4. Το από 21-03-2011 Υπηρεσιακό σημείωμα της  Δ/νσης  Προσόδων  Τμήμα Έκδοσης  Αδειών 

Υγειονομικού  Ενδιαφέροντος,  σύμφωνα  με  το  οποίο  εισηγείται  την  έγκριση  του  παραπάνω 
αιτήματος.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Προεγκρίνει  άδεια  ίδρυσης  καταστήματος  υγειονομικού  ενδιαφέροντος  «ΚΑΦΕΝΕΙΟ-
ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ» στον Προβίδα Αθανάσιο που βρίσκεται στη Γιάννουλη οδός Κουλουψούζη 49.

Η  παρούσα  απόφαση  δεν  συνιστά  άδεια  και  δεν  επιτρέπει  την  έναρξη  λειτουργίας  του 
καταστήματος.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
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Δαβλέρης Ιωάννης Μπαράς Νικόλαος Πακάκης Γεώργιος
Κουρούτσαλης Κυριάκος
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